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Diverso is a ceramic capable
of adapting to suit every space
thanks to the number of formats
and timelessness of its colours.
More relaxed classic spaces or
contemporary spaces inspired
by the latest trends, break away
from the patterns set by the

current world of interior design.

Diverso ist eine Fliese, die sich
mit ihrer Vielfalt an Formaten
und den zeitlosen Farben
bereitwillig in alle R&ume einflgt.
Das klassische, ruhige Ambiente
vermittelt sie ebenso gekonnt wie
ein modernes, trendiges Feeling.
Ein ideales Tool, um sich gegen
herkémmliche Muster in der

Innenarchitektur aufzulehnen.

GR Diverso est un greés cérame qui

RS

peut s’adapter a tous les espaces
grace a la diversité de ses formats
et au caractere intemporel de
ses coloris. Dans une ambiance
classique plus détendue ou dans
un environnement moderne,
tous deux inspirés des dernieres
tendances, cette série brise les
idées recues de la sphere de la

décoration d’intérieur actuelle.

Diverso — Kepamuyeckas
nnuTka, KoTopas  6Hnarogaps
6onbLomy pa3sHoobpasuio
dopMaToB M HemoasnacTHOWM
BpEMeHN LiBETOBOWM ramme
naeanbHO MOAXOAWUT AN BCeX
NPOCTPaHCTB. Knaccuyeckne

VMHTEpbePbl C HEMPUHYXAEHHOM
aTMochepolrt 1 BAOXHOB/EHHbIE
nocnegHnMm TeHAeHUUAMU
aBaHrapfHble MHTEepbepbI
BbIXOAST 3@  YCTaHOB/EHHble
PaMKM COBPEMEHHOro pAu3saiHa
VIHTEPbEPOB.

Colorker

Diverso es una cerdmica capaz de adaptarse a todos los
espacios por su cantidad de formatos y atemporalidad

de sus colores. Ambientes clasicos més relajados o
ambientes de vanguardia inspirados en las Ultimas
tendencias, rompen los patrones establecidos de la esfera

actual del mundo del interiorismo.

A World
of Solutions



MEDIDAS
SIZES | SIZES [ SIZES [ SIZES

75 x I50%

ESPESOR
SIZES | SIZES [ SIZES [ SIZES

v

[l Mmm
S

COLOURS
SIZES [ SIZES | SIZES [ SIZES

90 x 90®

[I'mm

75 x 75%

[l mm

EN Projects are increasingly demanding, that is why architects

choose Diverso, the best high-performance technical
porcelain. We have taken care of every detail to develop the
colours of Diverso. Its neutral and warm colours, Mystic,
Desert, Mercury and Shadow, embody the beauty of Diverso,

a ceramic that is ideal for commercial and residential spaces.

FR Les projets sont de plus en plus exigeants, c’est la raison pour

laquelle les architectes choisissent Diverso, le meilleur grés
cérame technique en matiere de prestations. Nous avons
soigné les moindres détails dans le développement des
coloris de Diverso. Ses couleurs neutres et chaudes, Mystic,
Desert, Mercury et Shadow, viennent mettre en valeur toute
la beauté de Diverso, un grés cérame idéal pour les espaces

commerciaux et résidentiels.



- THE FIRST CHOICE FOR ARCHITECTS

Cada vez los proyectos son més exigentes, por este motivo los arquitectos eligen

Diverso, el mejor porcelénico técnico de altas prestaciones. Hemos cuidado todos

los detalles en el desarrollo de los colores de Diverso. Sus colores neutros y célidos,

Mystic, Desert, Mercury y Shadow, plasman la belleza de Diverso, una cerdmica ideal

para espacios comerciales y residenciales.

60 x 60 Duplo Grip RIl

59,5 x 59,57

v v
20 mm 9,4 mm
Y - A

59,5 x 59,58 Grip Rl

9,4 mm

CEMENT
EFFECT

29,5 x 59,5%

91 mm

GR

Wo man auch hinsieht - die Projekte werden immer
anspruchsvoller. Daher wenden sich Architekten immer
haufiger an Diverso, das beste technische Feinsteinzeug
fur hochste Anspriche. In der Entwicklung der Farben
far Diverso haben wir auf sémtliche Details geachtet. Die
neutralen und warmen Farben Mystic, Desert, Mercury und
Shadow transportieren die Schonheit der Kollektion: die

ideale Keramik fur kommerzielle und private Bereiche.

RS C kaxabiM rogom npoexTHble paboTbl CTaHOBATCA BCE

TpeboBaTesibHee, MO3TOMY apXMTEKTOpPbl BbibupatoT Diver-
SO — Nlydimii KepaMoOrpaHuT C OTINYHBIMUA TEXHUYECKUMM
XapaKTepncTrkamu. Bo Bpems npon3sBofCcTea cepun Diverso
OrpoMHoOe BHWMaHWe y[ens/ioCb Pa3BUTUIO ero LBeTOBOM
rammbl. HeliTpansHbie, Ho Ténnbie useta: Mystic, Desert, Mer-
cury n Shadow, oTpaxaloT KpacoTy kepamorpaHuTa Diverso,
KOTOprﬁ vAeasibHO BMNNCbIBAETCH KaK B KOMMep4Yeckune, TaK v
B XKW/Ible MOMELLIEHMS.
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La gran variedad de formatos
cuadrados y rectangulares

se completan con el nuevo
formato XL 75 x 150 ofreciendo
soluciones a los disehadores que

necesitan dotar de amplitud sus

creaciones mas ambiciosas.

- VERSATILITY
& WARM TILES
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[@] Diverso Mystic 75 x 150%
Diverso Mystic 75 x 1507



[@] piverso Mystic [ Nova Mystic 29,5 x 59,5%
Diverso Mystic 59,5 x 59,5%
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EN Diverso is the technical porcelain

with the best features on the
market. Ideal for any location, its
surprising technical characteristics
satisfy the needs of large surfaces
subjected to the continuous bustle

of pedestrians.

FR Diversoestlegréscérametechnique

aux meilleures prestations du
marché. Idéal en toutes situations,
ses caractéristiques techniques
surprenantes  répondent  aux
besoins des grandes surfaces
qui sont soumises au passage

permanent des visiteurs.

GR Expero offic tet por alitation eostis
et offici beat enditibus, atius,
eos dolorero ipid mo tem et et
es dempore rroressin restrum
venecer ferferrum nobis et

dendunt ianiend uciundi sum ut

aut laut erio

RS Diverso - Elge]

TEXHWYECKNIA
KepaMorpaHurT, obnagarownii Ha
CeI'O,E(HﬂLLIHVlﬁ AEeHb CaMbiMn JTydimnmMm
CBOWCTBaMW U xapaKTepUCTUKaMU.
Ero YHUWKa/bHblIE TeXHUYECKMe
XapaKTePUCTUKN co3paroT
BO3MOXHOCTb MCNOb30BaHMS
KepaMorpaHuTa B /1t00bIX MOMELLEHUSIX,
BK/1tOYas rnomMeLLeHus 60/1bLLIOM
naowann C MHTEHCUBHbLIM [OTOKOM
no[en.



Colorker

Diverso es el porceldnico técnico con
las mejores prestaciones del mercado.
Ideal para cualquier situacién, sus
sorprendentes caracteristicas técnicas
satisfacen las necesidades de grandes
superficies sometidas al continuo
trasiego de viandantes.

B RESISTANT TO
HEAVY TRAFFIC




@ Diverso Trapeze Desert 29,4 x 40,7
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Mercury
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Diverso conquista los jardines mas
exclusivos con Duplo 20 mm. Nuestro
doble espesorado permite crear
multiples composiciones en tus
exteriores. Ademés, Diverso Duplo

presenta lLos mejores resultados en

exteriores gracias a sus valores de

deslizamiento Grip RIL.

EN Diverso conquers the most exclusive

gardens with Duplo 20 mm. The Colorker
double thickness makes it possible to
create multiple compositions in  your
outdoor spaces. Also, Diverso Duplo offers
the best results outdoors thanks to its Grip

Ril'anti-slip feature. aut laut erio
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FR Diverso part a la conquéte des jardins

les plus exclusifs avec Duplo 20 mm. La
double épaisseur de Colorker permet de
créer de multiples compositions pour vos
extérieurs. De plus, Diverso Duplo présente
les meilleurs résultats en extérieurs grace a
ses valeurs anti-glissade Grip RII.



GR Mit Duplo 20 mm erobert Diverso nun selbst die

exklusivsten Gartengestaltungen. Die doppelte Starke
aus dem Hause Colorker ermoglicht es, zahlreiche
Kompositionen im AufRenbereich zu realisieren. Dank der
Antirutschwerte Grip Rll verftgt Diverso Duplo zudem

Uber beste Eigenschaften fir AuRenbereiche.

RS B  yknagke CaMblX  M3bICKAHHbIX  CaAoB

ncnonb3yetrcs  KepamorpaHut Diverso  Duplo
TonumHor 20 MMm. [IBOViHas ToO/LMHA 3TOro
kepamorpaHuta ot npowussogutens Colorker
[aéT BO3MOXHOCTb CO3[4aBaTb Pa3HoobpasHbie
aunsariHepckme  Komnosuuuun.  Kpome  aToro,
kaTeropusa ckonbxerus Diverso Duplo - RIl -,
penaet ero ewé 6onee npuBaeKkaTesbHbIM 4715
Hapy>XXHOW YKNagKu.
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@ Diverso Nova Shadow 29,5 x 59,5%

EN We suggest the Nova relief, with

character and a sophisticated
drawing, it is making a strong
emergence. Inspired by wurban
settings, it has become essential in

the most cosmopolitan spaces.

FR Nous vous proposons le relief

Nova, article racé et un motif
sophistiqué, il entre en scene et
démarre fort. D’'inspiration urbaine,
il est devenu indispensable dans les

ambiances les plus cosmopolites

GR Entdecken Sie auﬂ!rde[’n das Relief

Nova mit seiner ausgefeilten Grafik
und Personlichkeit. Mit = seiner
urbanen Inspiration ist es bereits
zum unverzichtbaren Designtool
fur  kosmopolitische  Bereiche

geworden.

RS lMpescraBnsem

penbepHsbiii
KepaMorpaHmT Nova c
n3ALLHBEIM pUCyHKOM 7
MHAVBUAYAa/IbHBIM XapakKTepoM,
CAenaBLUN NepBble yBePEeHHbIe
waru Ha KepamMm4eCKoM PbiHKe.
OTa cepus deprnaer CcBOé
BAOXHOBEHWE U3 [OPOACKOMN
JKU3HWM M. OT/IMYHO MOAXOANT
ans KOCMOMOANTNYECKOIO
CTUNF*MHTEPbEPA.
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MYSTIC

75 x 50 219380 | M86 |

29,5x59,5*

219360 | M86 |

MOSAICO

30 x 30

219719 M83

NOVA

Mystic + Desert

90 x 90® 219384 M80
75x 75* 219376 | M77
59,5x59,5* 219368 | M70

29,5x59,5*

219364

Mé69

59,5 x 59,5 * Grip RIl 219372

M70

60 x 60 Duplo RIl 29390

M83

34

MOSAICO MIX C
30x30 219721 M83
TRAPEZE

29,4 x 40,7 219715 P38
RODAPIE

97x595 219731 P24
10x75 29735 P28
97x90 219739 P20




Colorker

DESERT

75 x I507

90 x 90®
75x 75*
59,5x59,5*%
59,5x 59,5 * Grip RIl 219373

60 x 60 Duplo Rl

219381 M86

219385
219377
219369

219391

M80

M70
M70
M83

29,5x59,5*%

NOVA
29,5x595%

35

219361 M86

219365 M69

P [EEE) M)

MOSAICO
30x30 219720 M83

Mystic + Desert

MOSAICOMIX C
30 x 30 219721 M83

TRAPEZE
29,4x 407 219716 P38

—

RODAPIE

9,7 x59,5 219732 P24
10 x 75 219736 P28
9,7x90 219740 P20



MERCURY

MOSAICO

30x30 219717 M83

Mercury + Shadow

75 x 1508 219378 | M86 | MOSAICO MIX F

30x30 219722 M83

29,5 x 59,5 * 219358 M86 |

TRAPEZE

29,4x 40,7 209713 P38

90 x 90® 219382 | M80 NOVA E

75x 75% 219374 | M77 29,5x59,5% 219362 M69 RODAPIE

59,5x59,5% 219366 M70 9,7 x59,5 219733 P24
59,5 x 59,5 R Grip RIl 219370  M70 10 x 75 219737 P28
60 x 60 Duplo RIl 219388  M83 9.7x90 219741 P20




SHADOW

75 x 150 219379 M86

90 x 90® 219383
75x 75® 219375
59,5x59,5% 219367

59,5 x 59,5 % Grip RIl 219371
60 x 60 Duplo RIl  2(9389

M80

M70
M70
M83

29,5x59,5%

NOVA
29,5x59,5%

219359 M86

219363 M69

Colorker

P [EIE]

MOSAICO
30 x 30 219718 | M83

Mercury + Shadow

MOSAICO MIX F
30x30 209722 M83

TRAPEZE
29,4x 407 219714 P38

—

RODAPIE

9,7 x59,5 219734 P24
10x75 219738 P28
9,7x90 29742 P20



PACKING

Packing List / Poids et dimensions
Gewicht und abmessungen

PEZAS - KO, MICAJA CAJAPALET  KG.PALET  M!PALET
Diverso PIECESBOX  KG.BOX S.Q.M.BOX  BOXPALLET KG. PALLET S.Q.M. PALLET
P | Bases 295x 5958 7 24,7 1,23 40 988 49,2
........... 75X|50R|275||3369904068
........... 90X90R242|6220840324
............ 75X75R2265”340|060452
595X595R3237 ...... | 0640948424 ...........
60X60DUPLOR||233 ........ 0 72309902|6 ............
Rodapié 10x75 I3 23 0,97 42 966 40,74
........... 97)(90”23209625580240I
.......... 97)(595'4'924085096240
Mosaico 30x30 |l 20,15 | 30 604.,5 30
Trapeze 294x40,7 6 16,8 0,72 40 672 28,8
Test del péndulo CLASE I': No supera el test del péndulo  (PTV < 36)

Pendulum test Not satisfy the pendulum test

CLASE 2 : Supera el test del péndulo (PTV + 36)
Satisfy the pendulum test

CLASE 3 : Supera el test del péndulo (PTV + 45)
Satisfy the pendulum test

295x595rt U4 P3E3C2
75x75rt U4 P3E3C2

5

59.5x59,5rt U4 P4E3C2
90 x 90 rt U4 P3E3C2 VARIACION LEVE
Slight Variation

38



CARACTERISTICAS
DIMENSIONALES
Dimensional characteristics
Caractéristiques dimensionnelles
Abmessungen Eigenschaften

PROPIEDADES
FISICAS

Physical properties
Propriétés physiques
Physische Anforderungen

PROPIEDADES
QUIMICAS

Chemical properties
Propriétés chimiques
Chemische Anforderungen

I1SO 13006 | UNE-EN (441l / (0545 Diverso
Longitud y anchura +0,6% +0,1 %
Length and width =
OF
Espesor +50% +30% SEAIN
Thickness
Rectitud de lados +0,5% 0,1 %
Straightness of sides
Ortogonalidad +0,5% +02%
Rectangularity
Planitud de superficie +0,5% 02 %
Surface flatness
Absorcién de agua E<05% E<O0l%
Water absorption
Fuerza de rotura (N) >[300 N >2800 N
Breaking strength
Resistencia a la flexién (N/mm?2) > 35 N/mm? > 53 N/mm?
Modulus of rupture
Coeficiente de dilatacién térmica Llineal (I/k) Valor declarado 6,7 x10-¢
Coefficient of linear thermal expansion Declared value
Resistencia al choque térmico Exigida Resiste
Thermal shock resistance Required Resists
Resistencia al cuarteo Exigida Resiste
Crazing resistance Required Resists
Resistencia a la helada Exigida Resiste
Frost resistance Required Resists
Resistencia al desgaste No exigida Depende del color

Surface abrasion resistance

Not required

Depending on colour

Deslizamiento
Coefficient of friction

Valor declarado
Declared value

Natural: Clase 2 [ RIO
Grip: Clase 3 [RIl

Resistencia a productos de limpieza y aditivos para piscina Valor declarado GA
Resistance to household chemicals and swimming pool salts Declared value

Resistencia a bajas concentraciones Valor declarado GLA
Resistance to low concentrations Declared value

Resistencia a altas concentraciones Valor declarado GHA
Resistance to high concentrations Declared value

Resistencia a las manchas >3 5 (*cons)

Resistance to stains

Colorker

La reproduccién de los colores es aproximada debido a los
sistemas de impresién. Los cédigos de precios y referencias
deben verificarse ya que puede haber errores tipograficos.

Given the printing systems in use, the colours reproduced herein
are roughly equivalent to actual ones. Price codes and product
codes should be verified since there may be typographical errors.

La reproduction des couleurs est approximative en raison des
systémes d’impression. Les codes de prix et les références sont a
vérifier, car il peut exister des erreurs typographiques.

Die Farbwiedergabe ist aufgrund der verschiedenen Drucksysteme

nur annahernd. Die Preiscodes und Refenznummern sollten
Uberpruft werden, falls ein Druckfehler unterlaufen ist.

39

EL fabricante se reserva el derecho de modificar las
caracteristicas del packing segin las condiciones del
pedido.

The manufacturer reserves the right to modify the
characteristics of the packaging as per the terms and
conditions of the order.

Le fabricant se réserve le droit de modifier les
caractéristiques de 'emballage en fonction des conditions
de la commande.

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die
Verpackungsmerkmale je nach Auftragsbedingungen zu
andern.



A World of Solutions
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*Visit CK3D on our website and design your espace
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